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Guia N° 2
I. Operatoria combinada.

N=10+({-4+7)+—-4+—-2+5=
2)54:3-(8+5+-4+9)=2=
3) -45—-(36-5+7+3):2=

4) (30-20):2+(65):3+(40-25):(9-6)=

Il. Resolucién de problemas :

1) Una cuenta corriente de banco recibe 3 depdsitos de $ 30.000 cada uno y dos retiros de
$ 25.000 y un deposito de S 15.000 en una semana si al comienzo de las semana tenia un
saldo negativo de $ 40.000. ¢ Cudl es el saldo al final? ¢ Positivo 0 negativo?

2] Pedro fue a jugar al Casino llevaba $ 100.000. En el primer juego gand $ 50.000, en el
segundo perdio $ 35.000, en el tercer juego gano 5 70.000 y en el ultimo juego perdia &
80.000. ¢ Pedro en casino perdid o gano dinero? Si gand ¢ Con cuanto dinero se quedad?. Si
perdio ¢ Con cuanto dinero se quedo y cuanto perdio?
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I Multiplica las siguientes fracciones:

11 ]

1) —: —=
25 33
10 5

) —+ ==
3 B
-4 1

3) — & ==
9 5
-8 -11

4) . =
3 9

IV Divide las Sig uientes fracciones:

13 2
1) —+ ==
o 7
8 5
) -+ ==
3 4
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